

Nationale špeditersko komanditno društvo, Beograd, Knez Mihajlova ul. 5.-



Ovo špeditersko društvo za međunarodni transport osnovano je još u Sarajevu cca 1911 godine, koje je posle 1919 godine pretvoreno u kacionarsko društvo DRIM na a.d.,. On je iz ovog društva istupio cca 1922 godine. Firma u Beogradu je osnovana 15.4.1937 godine i protokolisana je kod Beogratskog trgovačkog suda.-Kao ~~sopstvenik~~ komanditist je registrovan Samuel Taubman, cca 56 godina star, oženjen, dok je kao komanditor registrovan Josip Taubman, stolarski majstor, Sarajevo, inače član uprave banke "MELAHA", Sarajevo.-Komanditni kapital firme iznosi Din. 200.000.-

Firma je na beogratskoj pijaci nova, ali je ipak već lepo uvedena, tako da postiže srazmerno dobre rezultate. ~~Načinom~~ Firma ima u Beogradu samo svoje kancelarije. Voznog parka nema pošto se ona ne bavi malim špediterkim poslovima, već izričito međunarodnim transposrtom.-Način poslovanja firme je solidan. Svojim obavezama je firma dosada udovoljava uredno.-

Nepokretnog imanja nijedan od sopstvenika ne poseduje. U ličnom pogledu su ljudi opisani povoljno, pšteni su. ~~Sto~~ Sto se pak tiče sposobnosti, Samuel je jedan stari i vrlo sposoban špediter.-Za poslovna veze, a ako se pak radi o kreditima treba usloviti i odgovarajuće pokriće.-

RAT.ö Beograd, 18.6.1937./

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА
№ 240 - 9645

"NACIONALE" ŠPEDITERSKO K.D. USPOSTAVILO JE SAOBRAĆAJ ZA SIRIJU,
PALESTINU, EGIPAT, IRAK I IRAN

1146

3

Beograd, 19 avgusta. - Kako "Jugoslovenski Kurir" saznaje, beogradsko špeditersko društvo "Nacionale" uspelo je da pomoću veze u Carigradu uspostavi saobraćaj za Siriju, Palestinu, Egipat, Irak i Iran. Organizacija društva obuhvata sve glavna tržišta ove zone, kao : Tripolis, Beyrouth, Haifa, Jaffa, Jerusalem, Kairo, Aleksandrija, Bagdad, Basorah i Teheran.

9645

O svim detaljima u vezi sa ovim transportom interesenti mogu dobiti informacije kod samog društva "Nacionale" u Beogradu, Knez Mihailova 31. / "Jugoslovenski Kurir" / 19-VIII-40

94956-1146-308